A

EEJ

=

=
5 X F E SMAFE F E i & (B A H ) 35,656,500 H
I £ & 5 F125 F oM (A KL E B E ) 32,415,000 H§
I = £ REETEREMRAIE = K & R il & (&% A & ) 32,803,980 H
I % B Pt HREBHSITVET EE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 29,821,800 H
A# &E A A SF4ETA138 FiE%E fRiATE ITHRE HSFYHET
NO 75 RS T N 11V, 11 V. " =
1| FLEREERER (¥K) mAr H—EB 32,200,000 4
2| FARERR (¥R) wma RE 32,200,000 4
3| (*R) BIFEIE #A 1EBA 32,120,000 2
4| (%) fEHRHE B 1z 32,100,000, 1 SEAL
5| (%) LEFEH% +% #— 32,380,000| 10
6| RHARERF (H) SH OEE 32,300,000 7
7| R EBER (¥R) o kA 32,160,000 3
8| (%) &K THIE Bk —BR 32,350,000[ 9
9| BRI ER (FR) BRiE #BE 32,320,000 8
10|(R)REB K Il EX 32,250,000( 6

= =

= =
R =

(A%L£%8 32,100,000 F x 1.1 = 35,310,000 FH %#fL£&%8)

HERRUMAEEFROEE 3,210,000 M




£ #l & £

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 1,640,100 M
I £ & 5 FE135 F oM (A KL E B E ) 1,491,000 H
I + £ EEMIt 2—RAZETISE = K & R il & (&% A & ) 1,508,892 H
I %= 7 Fr HEBHITYET Ltk K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 1,371,720 H
A# % A A SF4ETA138 REIXE BRIE ITHRE HSFYHET
NO 75 RS T N 11V, 11 V. " =

1| (%) BRIEREE HITUXE | FK E—H 1,470,000 2

2[(F)EHERIE BHH EX 1,450,000 1 SEAL

3|(B)=HEEH/RIX =H K 1,479,000 5

4| (BR) EREE B &% HIE —1{§ 1,470,000| 2

5| NEERITE M) HERE B— 1,470,000| 2

6| () BHERKE g 1,480,000/ 6

o = p =

(A%L£%E 1450000 H x 1.1 = 1,595,000 M %4L£%8) HERRUMAEETFRDEE 145,000 M



A

#l

A

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 1,669,800 M
I £ & 5 EAVES F oM (A KL E B E ) 1,518,000 H
I = £ ETiEfe/R26 SR EMBIETE = K & R il & (&% A & ) 1,507,992 H
I %= 7 Fr HEBHITVET FEEm KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 1,370,902 H
A# % A A SF4ETA138 FiE%E TR—KITE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1|(B)THEIEE Bl #X 1,490,000/ 4
QB REE =2E T 1,500,000 5
JEEH(H) B i 1,515,000/ 8
4(B)RAEH EA ER 1,510,000 7
5|(B)=HEEHZRIX =H K 1,518,000 9
6| (B HEILER Il E£R 1,500,000 5
7| WLEZE (%) &L Bk 1,472,000 2
8| (B IBEAREE BA Bh 1,518,000 9
I (B TUNESE EE BEA 1,442,000 1 &L
10|/ BEEBIX AN Esh 1,487,640| 3

o

== — =

(A%L£%E 1442000 1 x 1.1 = 1,586,200 H %4L£%8)

HERRUMAEEFRRDEE 144,200 M




£ #l & £

5 X F E SMAFE F OE O (H A H ) 22,188,100 H
I 5 & 5 F185 F oM (A KL E B E ) 20,171,000 H
I = £ MEXFEHRKEERIBIEGS) =B FI MR i & (F A &) 20,198,489 H
I % B Pt HEBHITVET Bl KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 18,362,263 M
A# &E A A SF4ETA138 RiE%EE TR—KTE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| ALEEE SR (#5) W+ B—ER iR
/(MR BEAKR HIFYEER AL 258 iR
3| FAREE () ma BE iR
4| (B)ELESE (UESIN: (PN 20,171,000 4
5|(#%%) B I%IE #A 1EBA 18,189,544 9 B 1K il BR A% K i
6| (k) 1E#AFH fBEn #z iR
7| (k) KA T ILE—H VE EE iR
8| KFEE () THR #=E 20,171,000 4
9|KEE (%) o kA iR
10| £ (A) LM X 19,636,000/ 1 SEAL
1| (%) LHEH +% 85— 20,166,000 3
12| (%) BREE B % #Il =7 20,171,000 4
13| ZHIRERR (B) RH EH 20,100,000 2
14| (%) 1132 Nnsa fEsE 20,171,000 4
15 (ﬁ)_*%mﬁé’i _ B g iR

HEBRRUMAHEBRDE M



£ #l

EEJ

=

=
£z X F E SHAFEE F E O K (B A H ) 22,188,100 H
I = F B F185 FoE MR (A K E OBl A% 20,171,000 M
T = £ MEXRTHRKEEIBIE (35) i K fl BB i #& (% A &) 20,198,489 H
I %= i P HREMHITFVE HHE R BB I PRl 4% (A #LE LL B 4% 18,362,263 H
A+t & A A SM4ETH13H FirETE TR—KTE BITHERE HITFVHET
r= ro o

NO s gy ok o B BIEARL 1 E

16((B)HEHIFE B E3= 18,349,000| 11 AR Fll BRE 4& R i

17| (B BEAREE e A 20,171,000| 4

18| (A) #EILER Il =R 18,312,000| 10 AR Fll BRAE A& R i

= = - =z

(A%L£%8 19,636,000 F x 1.1 = 21,599,600 FH % #fL£&%8)

HERRUMAEET DL 1,963,600 M




£ #l & £

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 1,694,000 M
I £ & 5 F198 FE MK (A E il &) 1,540,000 H
I = £ rER BB KRR EMFRETIS = K & R il & (&% A & ) 1,529,779 H
I %= 7 Fr HEBHITVET RETE KN B HI R 4% (AL LB i 4%) 1,390,709 H
A# % A A SM4ETH13H FiE%E TR—KITE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1|(A)EAEE EA ZEH| 1,540,000 3
1(B)EHERIXE =H K 1,540,000, 3
3|{(AHEILER il =R 1,510,000 2
4|2 LI 3 (#K) =W B 1,540,000 3
5/(F)RBAREE BA 8h 1,540,000 3
6| (BA)7TUhEX Y EA 1,463,000 1 SEAL
R BEEEIE & &5k 1,540,000 3
8| (B)BAEK B Ea 1,540,000, 3
9|(B)HEHEITHIE HEH E=E 1,540,000 3
10| (BR) HBARER 5 BX E 1,540,000, 3

o = p =

(A¥L£%E 1463000 H x 1.1 = 1,609,300 H %4L£%8) HERRUMAEEFRDEE 146,300 M




£ #l & £

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 8,112,500 M
I £ & 5 F205 F oM (A KL E B E ) 7,375,000 M
I + £ RHXTKEHEXREIBLSE = K & R il & (&% A & ) 7,315,501 M
I %= 7 Fr HREBHITVET BAE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 6,650,456 M
A# % A A SF4ETA138 FiE%E SHETE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| ALEAEEER (4K) W+ B—ER 7,360,000( 12
2| FARERR (¥R) wma RE 7,343,000( 6
3| RFHEEE () TH #=F 7,345,000 7
JEEEE =2E T 7,325,000( 2
5/ () BME Bm E 7,345,000 7
6| RHARERF (H) SH OEE 7,330,000( 3
7| R EBER (¥R) o kA 7,355,000( 11
8| (B BAEK B Ea 7,320,000 1 SEAL
I (B MHEIFHIE Bl #X 7,350,000 9
10| (%) B HH B 1Ez 7,350,000/ 9
n|E&EHE) B i 7,335000 5
12|(B)EIHEIE HH = 7,330,000( 3

o = p =

(A*%L£%8 7320000 9 x 1.1 = 8,052,000 H %#4L£%8) HERRUMAEETFRROEZE 732,000 M



£ #l

A

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 58,443,000 H
I £ & 5 F215 F oM (A KL E B E ) 53,130,000 H
I = £ EHH - SHRKBREKERRIETOIX) = K & R il & (&% A & ) 53,588,077 H
I %= 7 Fr HEBHITVET RER KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 48,716,434 H
A# % A A SF4ETA138 FiE%E KEMER TE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| ALEAEEER (4K) W+ B—ER 52,670,000( 3
/(MR EEBRAR HITYEER AL 258 52,750,000| 6
3| BEAREEE () A RE 52,600,000 1 &L
4|(B)ELESE (UESIN: (PN 52,700,000 4
5| (#%) BKEZ 5% % #Ilu E7] 52,730,000[ 5
6| (B)MTHIFEIE Bl EX 53,000,000 11
7|(B)HEHIEIE HEH E=E 52,900,000, 9
8|(A)EBHMERIXE B EX 52,650,000 2
9| IR EE W R 52,920,000 10
10|(B)EHEHRIXE EH ik 52,850,000 8
1| () BRI BX E 52,800,000 7

= = Thre=» — =

(A#L£%E 52,600,000 F x 1.1 = 57,860,000 [ %#L£%8)

HERRUMAEEFRDEE 5,260,000 [




A

#l

EEJ

=

=
5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 47,773,000 M
I £ & 5 $225 F oM (A KL E B E ) 43,430,000 M
I = £ EHH - SHRKBREKERZRIEBIRX) = K & R il & (&% A & ) 43,766,572 M
I %= 7 Fr HREBHITVET BAE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 39,787,793 H
A# % A A SF4ETA138 RiE%EE KEMER TE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1|(BR) BEIHIE #A 1EBA 43,150,000 7
2| (%) 1EHHE B 1z 42,900,000 1 SEAL
3| RFHEEE () TH #=F 43,000,000( 2
4| (B) ZREE B #Il =7 43,220,000( 11
5| (%) 11312 Nna fE=E 43,100,000 5
6| = EEE =2E T 43,160,000( 8
(B BARER e Ea 43,190,000, 9
8| (B BEHERIE B EX 43,130,000( 6
9| (4%) BRI BX E 43,050,000 4
10|(B)EHERIXE EH ik 43,020,000( 3
1|2 WE BEXR 43,200,000| 10

= =

= =
R =

(AFLE%E 42,900,000 F x 1.1 = 47,190,000 FH %#fL£%8)

HERRUMAHEFRDEE 4,290,000 [




A

#l

EEJ

=

=
5 X F E SMAFE F i % ( # 2 & ) 39,743,000 H
I 5 & 5 5235 F oM (A KL E B E ) 36,130,000 H
I = £ EHH - SHRKBREKERRIETUIR) = FI MR i & (F A &) 36,349,986 H
I % B Pt HREBHITVET BAE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 33,045,442 H
A# &E A A SF4ETA138 RiE%EE KEMETE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1|5REEE () o kA 35,950,000[ 5
2| BRI () LM X 35,880,000, 1 SEAL
3| (%) LHEH +% #— 35,900,000 2
4| (B) BREE B % #Il =7 36,000,000[ 8
5| HIRERR (H) RH R 35,930,000[ 3
6| (B BIMEER B B 35,950,000[ 5
(B BEBERIE EH EX 36,000,000[ 8
8| (%) HBARERTE BX E 35,950,000[ 5
9| (¥k) ERTEREEE HITFYXIE | FK E—H 36,120,000 11
10|(A)EHEHRIE EH ik 36,054,000 10
11| REEEE WE BEXR 35,930,000 3

p o L] h

(A*#L£%E 35,880,000  x 1.1 = 39,468,000 FH %#L£%8)

HERRUMAEEFRDEE 3,588,000 M




£ #l & £

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 6,072,000 M
I £ & 5 F245 F oM (A KL E B E ) 5,520,000 M
I 2 £ HEFYR AL TR BB (B EEN2B) BREETISE | E Il B M & (H A & ) 5422923 H
I %= 7 Fr KEBHITVE £i K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 4,929,930 H
A# % A A SF4ETA138 RiE%EE L¥-xIT-avHy)—rIE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| (¥k) LEFEEER +% #— 4,900,000 6 B 1K il BR A% K i
2| KFEEE () THR #=E 4,918,000[ 9 B {EC il BR i 4% K 7
3| (B RBMEE Bm E 4,900,000 6 RAE I PR 4% K i
4| (#%) B4 fBEn Bz iR
5| () THRIEE Bl &X iR
6|-LFEK () Ll X iR
U= =E T 5,520,000( 2
8| (%) 1113 N0 s 4,932,300 1 SEAL
9 (B TUESE EE BEA 4911620 8 RAEHI PR 4% K i
10| HF I (%) HF BHiE 5,520,000 2
11|5REH (%) o XA 5,520,000( 2
12|(BA)HELER - ITIE 378 5,520,000 2

o = p =

(A%L£%E 4932300 x 1.1 = 5425530 H %EiL€%8) HERRUMAEETFRDEE 493,230 M




£ #l & £

5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 4,963,200 M
I £ & 5 $25% F oM (A KL E B E ) 4,512,000 H
I + £ EEREREHEWMETISE = K & R il & (&% A & ) 4,464,847 H
I %= 7 Fr HREBHITVET BAE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 4,058,952 H
A# % A A SF4ETA138 FiE%E SHETE ITHRE HSFYHET
NO 75 RS T N 11V, 11 V. " =
1| EHEER (H) LR X# 4,470,000( 8
QB REE =aE T 4,430,000 1 SEAL
3| (B RBMEE Bm E 4,460,000 6
4| REE () o %A 4,450,000( 3
5| (%) LEFEH% +% #— 4,460,000 6
6| (B)MTHIHEIE Bl EX 4,470,000, 8
7| (k%) 1B A B Ez 4,440,000 2
8| EEX(H) B s 4,450,000( 3
9| (%) EKEZ 3% % #Ilu E7] 4,450,000 3
10|(B)HEIHEIE BH B= 4,480,000| 10

o = p =

(A%L£%E 4430000 1 x 1.1 = 4873000 H %iL£%8) HERRUMAEETFRDEE 443,000 M




A

=

EEJ

=
5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 2,945,800 M
I £ & 5 F265 F oM (A KL E B E ) 2,678,000 H
I = £ RE/NERANTMEFEETISE = K & R il & (&% A & ) 2,710,136 M
I %= 7 Fr HEBHITVET RER KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 2,463,760 H
A# % A A SF4ETA138 FEkE BE—AXITE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| EARER (#R) WA RE 2,655,000( 7
2| (%) EHE% +% #— 2,638,000 1 SEAL
|{((BBLESE (UESI:IPS 2,650,000 4
4(B)RAEH EA ER 2,648,000 3
5| KFEEE () THR #=F 2,643,000 2
6| = EEE =2E T 2,670,000| 11
TN HFIEG HF wiE 2,660,000 8
8| (%) 11312 nia pEsE 2,654,000| 6
9| (B RBARERK e Ea 2,660,000( 8
10| FARE 2 5% HARE R 2,668,000( 10
N (B BAREE BA 5h 2,678,000 12
12| K% (%) o %A 2,652,000( 5
13| (B) BRREE BIR iR

o = p =

(AFLE%E 2,638,000 H x 1.1 = 2,901,800 F %#L£%8)

HERRUMAEEFRDEE 263,800 M




A

#l

EEJ

=

=
5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 10,924,100 M
I £ & 5 $215 F oM (A KL E B E ) 9,931,000 H
I = £ FHNMNERXBEERENETISE = K & R il & (&% A & ) 10,050,172 M
I %= 7 Fr HEBHITVET FHER KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 9,136,520 M
A# &E A A SF4ETA138 FiE%E BE-—AIE ITHRE HSFYHET
NO e T et i‘%@l“ = iﬁ*“ = i z
1| FLEREEER (¥K) mAr H—EB 9,810,000| 5
2|(R) BTG #A IEHE 9,850,000 9
3|(A)MTHIEE Bl #X 9,750,000/ 1 &L
4| (A)HERIKIE HH E=F 9,800,000{ 3
5| HIRERR (H) RH R 9,830,000| 6
6| KFEE () THR #=E 9,830,000| 6
() BMEx Bm & 9,770,000( 2
8| (%) HBARERTE BX E 9,880,000| 12
9| LXEEE (H) LR X# 9,830,000( 6
10|EHEE =1 9,850,000{ 9
11| (%) B B Hz 9,870,000( 11
12| K% (%) o %A 9,800,000( 3

= =

=
3

(A%L£%F 9,750,000 H X 1.1 = 10,725,000 H Z4iLL%E8)

HERRUMAEETFRRDEZE 975,000 M




£ #l & £

5 X F E SMAFE F OE O (H A H ) 8,230,200 M
I £ & 5 55285 F oM (A KL E B E ) 7,482,000 M
I = £ BTEE/ THREEMEIE (RIFRE) = OIE BB i & (F A &) 7,388,401 M
I % B Pt BREMHSTYET Ltk KN B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 6,716,729 H
A# &E A A SF4ETA138 FiE%E SHETE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| FLEREERER (¥K) mAr H—EB 7,430,000( 3
2| FARERR (¥R) wma RE 7,440,000( 6
S|(MR)BEBRR HITFVUEXFR AL &% 7,440,000( 6
4| KFEER (FR) THR #=E 7,450,000( 8
5((F)BILESE (UESI:IPS 7,430,000 3
6| (BR) BEIHKE #A IEHE 7,420,000 2
7| ZAIRERFE(H) RH R 7,450,000( 8
8| (B)BAEK B Ea 7,460,000( 10
9| (4%) BRI BX E 7,400,000 1 EAL
10| (#%) )12 nia pESE 7,430,000( 3

o = p =

(A*#L£%8 7.400,000 A x 1.1 = 8,140,000 0 #%4L£%8) HERRUMAEETFRDEZE 740,000 M



A

EEJ

=

=
5 X F E DIAEE F E i & (B A H ) 96,558,000 H
I £ & 5 $295 F oM (A KL E B E ) 87,780,000 H§
I = £ AREKRTHEERFEIS = K & R il & (&% A & ) 88,831,103 H
I %= 7 Fr HREBHITVET BAE K B 1K il BRAEAS (AL E L Bl 4E) 80,755,549 H
A# % A A SF4ETA138 FiE%E KEMER TE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| ALEAEEER (4K) W+ B—ER 87,100,000 2
2| FARERR () WA BE 87,000,000, 1 SEAL
S|(MR)BEBRR HIFUEXFR AL &% 87,200,000 4
4| (%) fERHE B 1z 87,150,000 3
5|EREEE (BR) AEXIE HL BN 87,330,000| 7
6|ERIXREBM I (%) ATEXEFR IEfE PESE 87,350,000 8
7| AR ER (%) Bk B 87,500,000| 10
8| (%) REE% HE R 87,250,000[ 5
9|BRIEEER (FR) BRiE #BE 87,400,000, 9
10| =FNERER (¥F) kB * 87,300,000 6

K3

= =
R =

(A*L£%E 87,000,000  x 1.1 = 95,700,000 H %#L£%8)

HERRUMAEEFDEE 8,700,000 M




£ #l & £

E £ 5 O SHMEE ¥ £ B & (B A #H ) 1,680,800
T E B 2 %308 R M (A E LB S 1,528,000 [
T % & EE219SHSEEHIS B & 5 R MM A (B R H) “H
T OE 5 B BREDHIEYR GEE MK 5 SRS (AALE B R) =
AMER B SH4ETAIE SOTEE  BEIS DTSR HEZYET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
R ) A B—0
o[ EAREE ) #E BE
JHEEE HEEURER | @\ =
A xEER ) TER @B
5| BELEE A Bk
o ETHRE &% T8 )
) LB TH #H— ANEA
o| () IR R w27
9| (%) J1152 N3 pE=E
o[ o rEE e BA
| a) ILEE T

o

(AFLE%E A x11= M SEFLE%E) HEBRRUMAHEBRDE M




£ #l & £

5 X F E SMAFE F OE O (H A H ) 5,426,300 M
I £ & 5 E-RIE= F oM (A KL E B E ) 4,933,000 H
I = £ HEFURLEBRALTHUR B (AEBMEBERRETE|R K I B M & (i A & ) 4.846,176 M
I %= 7 Fr HEBHITVET FH-RHE A B 1K il BR M A% (A #LE L 8l 4E) 4,405,615 H
A# &E A A SF4ETA138 RiE%EE L¥-xIT-avHy)—rIE ITHRE HSFYHET
NO s RS T N 11V, 11 V. #F&i =
1| (¥k) LEFEEER +% #— 4,440,000 1 &AL
2| KFEEE () THR #=E 4,933,000 2
|(A) FEMEE B & iR
4| (#%) B4 fBEn Bz iR
5| () MTEIKE Bl &X iR
6|-LFEK () EiR x# iR
U= =E T 4,933,000( 2
8| (%) 11312 nia g 4,393,500 7 {1l BR i A% K 7
o|(B)rhEHE BEE BEA iR
10| HF I (%) HF BHiE 4,933,000 2
11|5REH (%) o XA 4,933,000( 2
12|(BA)HEILER Il E£R 4,933,000 2

o = p =

(A¥LE%E 4440000 F x 1.1 = 4884000 H %#iL£%8) HERRUMAEETRDEE 444,000 M




£ #l & £

5 X F E SMAFE F E i & (B A H ) 1,325,500 M
ZF 7% F 5 FE195 F oM (A KL E B E ) 1,205,000 M
E i % BRTEHRAIERERRT = K & R il & (&% A & ) - H
£ &7 B A HEBHITVET RER KN B 1K il BRAE A% (AL E L 8Bl 4%) - H
A# &E A A SF4ETA138 FiE%E BERR ITHRE HSFYHET
NO 75 RS T N 11V, 11 V. " =
11 (B) LNIEEET BT ki EE=E 1,100,000 1 &AL
2R IR/ LSHI—REETEBH | N BE 1,180,0001 9
3| EAAERAMY HIFYEER| MH BZ 1,170,000( 8
Ed= B e e A shx 1,164,000 7
5|7 —T—arHILEUNE) BHR FZ 1,180,000f 9
6| IS AT TR A AR 1,160,000| 6
7| AR EBEEER TR ARHE B 1,130,000 2
8| BELEHMEMEN, BfE sF 1,150,000 4
9| A BREEEHA AR & 1,140,000, 3
10| OB ERFT B BO xX 1,300,000 11 FEMIEE R
1|(B) KBEEEZFTEH AH FIE 1,150,000 4

o = p =

(A*#L£%8 1,100,000 0 x 1.1 = 1,210,000 A #%4L£%8) HERRUMAEEFRDEE 110,000 M




£ #l & £

5 X F E SMAFE F E i & (B A H ) 817,300 M
ZF 7% F 5 205 F oM (A KL E B E ) 743,000 H
E3 it e HEIEFYINUNERBEEETTAREISHHERZE|= K & B M & (R A & ) - H
£ &7 B A BREBMHSTVET LR b KN B 1K il BR M A% (A #LE L 8l 4E) - H
A# &E A A SF4ETA138 FiE%E BERR ITHRE HSFYHET
NO 75 RS T N 11V, 11 V. " =
11 () LNIEEET BT i EE=E 743,000 10
2|J/EA IR/ LSHI—HBELEHRR| HE BE 690,000 1 SEAL
3| EREAREE M HEAFYRLRF| MH K- 720,000( 6
Ed =B e ey A shx 729,000( 8
5|7 —T—arHILEUNE) BHR FZ 738,000( 9
6| IS EET TR A AR 720,000| 6
7| AR EHBEEEM AT AGRHE B 710,000[ 2
8| BEXEHMEMEN, BfE sF 710,000[ 2
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